

**С прискорбием сообщаем, что 2 августа ушел из жизни  
видный российский писатель и общественный деятель  
ИГОРЬ МАВРОВИЧ НЕХАМЕС**



Игорь Маврович Нехамес — российский прозаик, журналист, публицист, юрист, кандидат исторических наук, Президент Академии российской литературы, действительный член Академии гуманитарных наук, Академии литературной документалистики, Академии русской словесности, член Русского географического общества, член МГО Союза писателей России, член Союза журналистов России и Москвы.

И. М. Нехамес родился в 1955 г. Он в 1990—1993 гг. работал гл. редактором газеты «Голос Магнитогорской молодежи», затем уже в Москве — гендиректором ЗАО «Издательский дом "Вся жизнь"», гл. редактором газеты «Вся жизнь: спорт в СВАО». Является автором многих книг, постоянным автором «Приокских зорь», его произведения печатались в многочисленных газетах и журналах. Лауреат литературных премий имени П. Л. Проскурина, им. А. А. Фадеева, им. К. М. Симонова, лауреат литературного агентства «Московский Парнас», дважды лауреат Всероссийской литературной премии «Левша» им. Н. С. Лескова, лауреат Международной премии им. Эрнеста Хемингуэя.

Игорь Маврович Нехамес был членом редколлегии и большим другом нашего журнала «Приокские зори», внес большой вклад в его работу и развитие.

Члены редакции и редколлегии «Приокских зорь» глубоко скорбят о его преждевременной кончине и выражают соболезнование и искреннее сопереживание родным и близким Игоря Мавровича. Память о нем навсегда останется в наших сердцах.